

JAVNA USTANOVA I ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Posebna konferencija za Svjetski dan prostornog planiranja

Program konferencije uključit će predavanja priznatih stručnjaka i predstavnika institucija koje se već dugi niz godina bave planiranjem prostora i njegovim racionalnim korištenjem

Svjetski dan prostornog planiranja obilježava se svakog 8. studenog od 1949. godine kao nastojanje da se podigne svijest o važnosti prostornog planiranja, kako u profesionalnim krugovima tako i u široj javnosti. Danas se Svjetski dan prostornog planiranja obilježava u 30 zemalja na četiri kontinenta. Svake godine planeri širom svijeta sudjeluju u aktivnostima, u okviru Svjetskog dana prostornog planiranja.

Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije je kroz praksu uočila da je struka prostornog planiranja nedovoljno prepoznata u javnosti. Na žalost, prostornim planiranjem bavi se i sve manje stručnjaka. U takvom ozračju prostor se sve manje sustavno promišlja. Obilježavanjem Dana prostornog planiranja želi se potaknuti



Konferencija
Dan prostornog planiranja
8. studenoga 2019.
Grand hotel Bonovio, 11 sati

Organizator: Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije



Stručnjaka koji se bave prostornim uređenjem sve je manje

Obilježavanjem Dana prostornog planiranja želi se potaknuti na promišljanje o prostoru te ojačati svijest o važnosti prostornog planiranja

JU Zavod za prostorno uređenje PGŽ

na promišljanje o prostoru te ojačati svijest o važnosti prostornog planiranja.

Konferencija »Dan prostornog planiranja«

Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije na Svjetski dan prostornog planiranja, 8. studenoga 2019., organizira održavanje jednodnevne konferencije »Dan prostornog planiranja«. Program konferencije uključit će

predavanja priznatih stručnjaka i predstavnika institucija koje se već dugi niz godina bave planiranjem prostora i njegovim racionalnim korištenjem.

Teme koje će biti obrađene na Konferenciji obuhvatiti će, između ostalog, prikaz planerskog okvira za razvoj određenog područja, prikaz iskustava prostornih planera u suradnji s jedinicama lokalne samouprave te ulogu Zavoda u postupcima

pripreme i donošenja dokumenata prostornog uređenja. Na konferenciji će biti obrađeno i pitanje mogućnosti uspostavljanja ravnoteže između pozitivnih i negativnih učinaka turizma na prostor.

Konferencija je namijenjena predstavnicima jedinica lokalne samouprave s područja Primorsko-goranske županije. Detaljan program i vrijeme održavanja konferencije bit će objavljeno na mrežnim

stranicama Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije.

Što je prostorno planiranje

Prostornim planiranjem osiguravaju se uvjeti za korištenje, zaštitu i upravljanje prostorom kao osobito vrijednim i ograničenim dobrom. Time se ostvaruju pretpostavke za društveni i gospodarski razvoj, zaštitu okoliša i prirode, vrsnoću gradnje i racionalno

30

država na četiri kontinenta obilježavaju Svjetski dan prostornog planiranja

korištenje prirodnih i kulturnih dobara. Prostorni plan jedan je od preduvjeta za uravnoteženi i održivi razvoj te povećanje standarda života ljudi na određenom prostoru.



Prostorom treba iznimno odgovorno gospodariti